Fenol Sztirol Pirrol
1 2.
Szerkezeti  keéplete
(a kioto- és nemkoto
elektronparok
feltintetésével )
Halmazallapot 4. 5
(25°C, 101,3 kPa)
A fenti vegyiletek 7
kozil melyik mutat
vizben hatarozottan
savas kémhatast?
Reakcidegyenlet
felirasaval
valaszoljon!
Milyen  mianyagot 8 ?
gvartanak beldle? Az
eldallitas
reakcidtipusa
(2013. majus I1.)
Megoldas: (9 pont)
1. Fenol szerkezeti képlete. 1 pont
2. Sztirol szerkezeti képlete. 1 pont
3. Pirrol szerkezeti képlete. 1 pont
4. Sailard.
5. Folyékony.
6. Folyekony. (A harom hibatlan valasz egyiitt:) 1 pont
7.C¢HsOH + H)O === H3;0" + CgHsO™ 1 pont
(Csak hibatlan kivalasztasra és reakcioegyenletre jar a pont.)
8. Bakelit (fenoplaszt), 1 pont
polikondenzacio. 1 pont
9. Polisztirol (hungarocell), 1 pont

polimerizacid.

1 pont



